



С Днем знаний дубненских учеников, их родителей и педагогов поздравил временно исполняющий полномочия главы Администрации Дубны М.А. Тихомиров. Он побывал на школьной линейке и вместе с учениками дал старт первому звонку нового учебного года.

- Уровень образования в нашем наукограде традиционно высок, - отметил Максим Андреевич, обращаясь к школьникам и взрослым. - Дубна по качеству образования находится в числе лидеров в Подмоскowie. В ТОП-100



лучших школ Московской области вошли гимназия №8 им. академика Н.Н. Боголюбова (41 место) и лицей № 6 им. академика Г.Н. Флерова (59 место). В «зеленой зоне» находятся школы №1, №5, и №7, гимназии №3, №8 и №11, лицей №6 и лицей «Дубна». В городской системе образования работают замечательные преподаватели, люди творческие, увлеченные, и такой результат – это их заслуга и заслуга наших способных, талантливых детей.

## **В добрый путь!**

Автор: Встреча

07.09.2023 05:52 - Обновлено 07.09.2023 06:29

---

Всего в новом учебном году в нашем городе за парты сели более 8 тысяч учащихся, из них более тысячи – это первоклашки. Желаем всем им отличной учебы, верных друзей и самых лучших педагогов!

Подготовила Анна Сухая

Фото пресс-службы Администрации Дубны